ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ
Тезисы доклада в объеме не более 1 страницы представляются ответственным на факультетах в электронном виде в формате MS Word в виде текстового файла и распечатки в одном экземпляре. Просим Вас назвать файл доклада фамилией первого автора в русскоязычном написании, например Иванов.doc. Печатный экземпляр тезисов должен быть подписан авторами и научным руководителем на обратной стороне листа.
Ответственные за проведение конференций на факультетах сдают полный комплект тезисов от факультета в Оргкомитет (НИУ ИвГУ – 3 уч. корп., каб. 486 А, e-mail: ivsu_otchet_kaf@mail.ru). Оргкомитет не предполагает редактирование представляемых материалов. Тезисы доклада публикуются в авторском варианте.
Список использованной литературы не используется.
При отклонении докладов из-за несоответствия тематике, нарушения сроков или требований оформления материалы не публикуются и не возвращаются.
Электронный вариант текста тезисов должен иметь следующие параметры:
Страница: размер бумаги - А5 (148,0 х 210,0 мм); поля: везде 20 мм, ориентация страницы - книжная.
Параметры текста: шрифт - Times New Roman; размер шрифта -10 pt; межстрочный интервал - 1; расстановка переносов - автоматическая; выравнивание текста - по ширине, объем - не более 1 страницы (список литературы не приводится), не использовать табуляций, автоматических списков.


В случае если представляемая на конференции работа выполнена при финансовой поддержке, после основного текста необходимо указать ее источник курсивом.  Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ (проект № 00-00-00000).
Уважаемые авторы, обратите внимание на  использование тире (​–) и дефиса ​(-)!
ПРОСЬБА!!! Обязательно проверять файлы на наличие вирусов.
Структура текста тезисов:
· В левом верхнем углу (от поля) печатаются: фамилия и инициалы (прописными), на
следующей строке - место учебы (работы) авторов (строчными).
· После пропуска одной строки печатается название доклада по центру, прописными
буквами, шрифт полужирный.
· После пропуска одной строки располагается основной текст тезисов.
Образец оформления тезисов:
И. И. ИВАНОВ, П. П. ПЕТРОВ 
Ивановский государственный университет
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