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Abstract.
Key words:
For citation:
Статья должна иметь следующий формат: страница – А4, поля (верхнее, нижнее, правое, левое) –     3 см, 3 см, 1,6 см, 1,6 см, шрифт – Times new Roman, 11 кегль. Использование буквы «ё» в тексте не допускается (за исключением фамилий авторов).
Введение
Во введении должна быть сформулирована цель работы с опорой на авторитетные источники информации [1].
Эксперимент
Должны быть описаны экспериментальные или теоретические методы и методики исследования, применявшееся оборудование, методы и степень очистки химических соединений и т.п. Наименования химических соединений приводятся курсивом окта(4,5-пентокси)фталоцианин.
Результаты и их обсуждение
Приводятся необходимые таблицы, рисунки и схемы, размещаемые непосредственно в тексте. Схемы, рисунки и формулы могут быть встроены как объекты или метафайлы. 
При необходимости используйте подзаголовки.
Названия рисунков и таблиц приводятся одновременно на русском и английском языках (пример см. ниже):
Рис. 1. Рисунки должны быть размещены в тексте статьи сразу после первой ссылки на них. Авторы должны проверить читаемость рисунков при печати. Подпись к рисункам – Шрифт Times New Roman (10 кегль). Номер рисунка должен быть напечатан курсивом
Fig. 1. Title of the figure in English
Таблица 1. Таблицы должны быть размещены в тексте после первой ссылки на них. Строки таблицы не должны содержать абзацных отступов (10 кегль). Название таблицы (но не ее порядковый номер) должно быть выделено жирным шрифтом.
Table 1. Title of the table in English
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Выводы
Сформулируйте выводы и перспективы дальнейших исследований.
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